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2012. május 3-án került megrendezésre a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán 

az EU Jogot Oktatók Első Találkozója (a továbbiakban: EJOT). Az EJOT ötletgazdája és 

egyben főszervezője Prof. Dr. Fazekas Judit egyetemi tanár, az ME ÁJK Európajogi és 

Nemzetközi Magánjogi Tanszékének, valamint Nemzetközi Jogi Tanszékének intézeti 

tanszékvezetője.  

 

Az első EJOT-ot Prof. Dr. Szabó Miklós, az ME-ÁJK dékánja nyitotta meg, amelyben 

üdvözölte és támogatandónak tartotta a kezdeményezést, különös tekintettel arra, hogy más 

jogágak oktatásában részt vevő egyetemi szakemberek már létrehoztak ehhez hasonló 

együttműködési formákat (pl. a Polgári Jogot Oktatók Találkozója és a Bűnügyi Oktatók 

Országos Találkozója). 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Prof. Dr. Szabó Miklós dékán 

köszönti a rendezvény résztvevőit 

 

Az ünnepélyes dékáni megnyitó beszédet követően Prof. Dr. Fazekas Judit köszöntette a 

megjelenteket és ismertette az EJOT tervezett napirendjét.  
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Az első előadást Dr. Czúcz Ottó az Európai Unió Bíróságának részét képező Törvényszék 

magyar bírája, tanácselnök tartotta „Az Európai Unió bíróságainak változó szerepe Lisszabon 

után” címmel. Az előadásban szó esett egyebek mellett az EUMSz. 255. cikk szerinti 

bizottság munkájának megkezdéséről és annak első tapasztalatairól, a bíróságokat érintő 

hatásköri módosításokról, az Alapjogi Charta jogi kötelező erőre emelkedésének hatásairól, a 

bíróságok legújabb ítélkezési gyakorlatának eredményeiről, valamint a Törvényszék 

működését és hatékonyságát erősíteni hivatott – még tervezési fázisban lévő – javaslatokról és 

reformokról. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Czúcz Ottó előadása 
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Ezt követően korreferátumok hangoztak el.  

Az elsőt Prof. Dr. Blutman László, a Szegedi Tudományegyetem 

Állam- és Jogtudományi Karának tanszékvezető egyetemi tanára 

tartotta, amelyben az uniós hatáskörök feletti bírói kontroll 

növekedésének fontosságát hangsúlyozta a következő példákon 

keresztül: az EUMSz. 263. cikk (4) bekezdésének értelmezése, a 

szubszidiaritás elvének alkalmazására a semmissé nyilvánítási 

eljárásban, a nemzeti identitás fogalma, valamint az Alapjogi 

Charta szerepe.  

 

 

A második korreferátum előadója Prof. Dr. Várnay Ernő, a Debreceni 

Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának tanszékvezető egyetemi 

tanára volt, aki a pénzügyi szankciók alkalmazását elemezte, különös 

tekintettel a kötelezettségszegési eljárásokban a tagállamokkal 

szemben alkalmazott átalányösszeg és/vagy kényszerítő bírság 

végrehajtása során felmerült jogi problémákra.  
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Végül Prof. Dr. Fazekas Judit egyetemi tanár vázolta fel a 

Lisszaboni Szerződés által megszüntetett egykori harmadik uniós 

pillért követő helyzetet, azt vizsgálva, hogy vajon megvalósulhat-e az 

egységes európai igazságügyi térség, illetve mennyiben járulhat 

ehhez hozzá az egységesülő jogi eszköztár. A harmadik korreferátum 

felhívta továbbá a figyelmet a bel- és igazságügyi együttműködés 

területén az uniós jogi szabályozásban továbbra is érvényesülő 

területi és időbeli fragmentációra, áttekintést adott az Európai Bíróság 

joghatóságának kiterjesztését eredményező változásokról valamint az  

                                     ún. sürgősségi előzetes döntéshozatali eljárás sajátosságairól.  

 

A korreferátumokat követően kérdések és észrevételek hangoztak el az előadókhoz. 

 

A délelőtti programot a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Kari 

Könyvtárában megrendezett állófogadás követte. 

 

 

 

 



 

6 

Az EJOT délutáni programjában egy kerekasztal-beszélgetés szerepelt, amelynek témája az 

EU jog oktatásának helyzete és jövője a magyarországi jogi karokon. A beszélgetés során 

valamennyi részt vevő kar EU jogot oktató tanszékének vezetője, illetve képviselője 

ismertette a saját karukon kialakított módszereket és tapasztalatokat az uniós jog oktatása 

terén.  

 

Nagy örömünkre szolgált, hogy 

meghívásunkat a kassai Pavol Jozef Šafárik 

egyetem három EU-jogot oktató kollégája is 

elfogadta, akik a délutáni megbeszélésen 

részletesen ismertették a tanszékükön folyó 

EU-jog oktatásának struktúráját és gyakorlati 

aspektusait, nemzetközi szintűre emelve 

ezáltal a rendezvényt.  

 

A képen: az egyik kassai kolléga tart beszámolót. 

 
 

 A délutáni kerekasztal-beszélgetés 
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A kerekasztal-beszélgetés végén a jelen lévők deklarálták az EJOT létrejöttét és javaslatok 

hangoztak el annak jövőbeni működését illetően. A rendezvény résztvevői egybehangzó 

akaratának megfelelően az EJOT-ot a jövőben évente kívánjuk megrendezni. A tervek szerint 

a rendezvénynek a következő évben is a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara fog 

helyszínül szolgálni. 

 

Ezúton szeretnénk megköszönni támogatóinknak, Prof. Dr. Szabó Miklósnak, a Miskolci 

Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara dékánjának, valamint a Miskolci Egyetemért 

Alapítványnak a rendezvény szervezési költségeinek fedezéséhez nyújtott nagylelkű 

támogatást. 

 

 

Miskolc, 2012. május 14.  

      Az EJOT szervezői: 

 

                                                                                    Prof. Dr. Fazekas Judit 

                                                                                intézeti tanszékvezető egyetemi tanár 

          

                                                                                    Dr. Angyal Zoltán 

                                                                                      egyetemi docens 

 

                                                                                    dr. Rácz Rita 

                                                                                     egyetemi tanársegéd 
 

 

 

 

 


